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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 
SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 

Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 

SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=0 e K=0 
 
S=0 R=0  
HOLD SR 
HOLD JK 
Qualunque sia il valore di Q



AB©2012                                                       Architetture degli Elaboratori                                                                          
3 

Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 

SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=0, K=1 e Q=0 
 
S=0 R=0  
HOLD SR (Q=0) 
RESET JK (Q=0) 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 

SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=0, K=1 e Q=1 
 
S=0 R=1  
RESET SR (Q=0) 
RESET JK (Q=0) 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 

SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=1, K=0 e Q=0 
 
S=1 R=0  
SET SR ( Q=1) 
SET JK (Q=01 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 

SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=1, K=0 e Q=1 
 
S=0 R=1  
SET SR (Q=1) 
SET JK (Q=1) 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 
SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 
Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=1, K=1 e Q=0 
 
S=1 R=0  
SET SR ( Q=1) 
TOGGLE JK (Q=1) 
Q è invertito 
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Latch: JK 
Il latch JK è simile ad un 
SR, ma con la 
configurazione J=K=1 (con 
C=1) il valore dello stato 
viene invertito 

Per J=K=1 si ottiene Q*=Q’ 
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Se C=1, J=1, K=1 e Q=1 
 
S=0 R=1  
RESET SR (Q=0) 
TOGGLE JK (Q=0) 
Q è invertito 
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